
 AMSTERDAM CULTUUR HISTORISCHE VERENIGING 
 
NOTULEN van de Algemene Leden Vergadering (ALV) d.d. 25 maart 2025 
 
Er zijn 59 leden en 2 gasten aanwezig. 

 

1.Opening 

Om 14.25 uur opent de voorzitter de vergadering.  

 

2.Notulen ALV d.d. 26 maart 2024 

Over deze notulen zijn geen vragen en zij worden unaniem bij acclamatie vastgesteld. 

3.Jaarverslag bestuur 2024 

Ook hierover komen geen vragen.  

a. Jaarrekening 2024:   

Er zijn geen vragen vanuit de leden. 

b. verslag Kascontrolecommissie (KCC) 

De voorzitter leest de brief voor van de KCC waarin zij meedeelt dat zij de financiën van het 

jaar 2024 heeft gecontroleerd en akkoord hebben bevonden. Naar aanleiding van vragen van 

de KCC heeft de penningmeester twee kleine wijzigingen in de balans aangebracht. De leden 

van de KCC stellen de vergadering voor het bestuur voor het financieel beheer in het jaar 

2024 te dechargeren. 

c. Jaarrekening 2024 decharge 

Bij stemming blijken alle leden voor decharge te zijn. De voorzitter dankt beide leden van de 

KCC voor hun werkzaamheden. 

Beleidsplan ACHV 2025 – 2028 

De voorzitter heeft voorafgaand aan de ALV een uitvoerige presentatie gegeven over het 

beleidsplan 2025-2028. Ook is dit in bijlage met de uitnodiging voor de ALV aan alle leden 

toegezonden. 

Er zijn over dit beleidsplan geen vragen van leden. 

6.Begroting 2025 

Ook hierover komen geen vragen. Bij de stemming blijken alle aanwezigen voor de begroting 

2025 te zijn dus wordt deze aangenomen. 

7.Benoeming Kascontrolecommissie 

De huidige leden mevr. Tekla de Bruijn en mevr. Eveline Mellink treden af maar hebben zich 

herbenoembaar gesteld. Beide dames (de Bruijn en Mellink) worden met applaus 

herbenoemd. 



8.Benoeming bestuursleden 

Zowel de programmamaakster Ann Giraud als de secretaris René Valensa treden volgens 

rooster af. Beiden zijn voor herbenoeming beschikbaar en worden met applaus weer 

benoemd. 

9.Rondvraag 

Dhr. Nico Reints vraagt of er geen reservelid voor de Kascontrolecommissie nodig is. Dit is 

inderdaad eigenlijk wel nodig. Bij vraag aan de leden stellen dhr. en mevr. van Leeuwen zich 

beiden beschikbaar als reservelid voor de KCC. 

Dhr. Gomes vraagt of er bij de begroting met een minimum en maximum bedrag wordt 

gerekend. Hierop antwoord de penningmeester dat hij momenteel bezig is met een 

discussiestuk over dit onderwerp voor het bestuur. Als hierover door het bestuur een besluit is 

genomen zal dit naar de leden worden gecommuniceerd. 

Dhr. Reints vraagt of de vereniging subsidie bij de gemeente gaat aanvragen. Hierop antwoord 

de secretaris dat dit punt in het verleden al enkele keren binnen het bestuur is besproken en 

dat destijds besloten is geen subsidie aan te vragen. De redenen hiervoor zijn dat wij als 

vereniging onze onafhankelijk willen behouden en dat het totale bedrag in kas voor een 

vereniging als de onze op dit moment meer dan voldoende is om eventuele klappen op te 

vangen.  

10.Sluiting 

Om 14.35 sluit de voorzitter de ALV. 

 

 

 

 


